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YBaxkaemas Aleksandra! [TppkopM BBOIUTH MOXKHO ¥ HY2KHO, OpraHu3M pebeHKa [0JKeH IPUBLIKATh
K 4ejeBedeckoi efe. [lymai, 4To Ha paboTe Mo4YeK BBefeHNe TPUKOPMa HUKAK He OTPa3UuTCs, TeEM
Ooree He OTPa3UTCs Ha TUOPOHedpPo3e (eciu OH ecTh). Ecimu nmpuyuHoOl rumpoHedpo3a OyneT
IIPU3HaH IIy3bIPHO-MOYETOUYHUKOBEIHM pedIioKc, U cTeneHb pediiokca HebonbIas (1-2), To uHOT A
Ha3HAYal0T [JIUTENIbHbEIE KYPChl aHTHOAKTepUalbHOU Tepanuu (B TeueHue HeCKOJIbKUX MecsIieB). B
HEKOTOPHIX ciydasax (1-2 creneHs) pedIoKC caMOCTOATENbHO MPoxoauT K 9-10 rogam. Ecnu xe
cTerneHb pediokca BEICOKas (3), U CylIecTByeT HeOIaronpusaTHHIN 00K (poH, TO TOTAa
IIpefJiaraeTcs OnepaTUBHOE JeUeHNe - aHTUpeIIoKCHas onepauusi. He Hamo nmepexuBaTh 110
oBoAy 06CIeIOBaHM - BCe 03Bl BBOMUMBIX ITPEIIapaToB PACCUUTHIBAIOTCS Ha Bec pebeHKa.
Heo0xomumMo TPUMUPHUTLCS C MEBICJIBIO, UTO B 9TOM mpobieMe Hafo pa300paThCs - Pa3 ¥ HaBCeTraa.
[Tpo6neMy Hafio pelIaTh, a He MPATaThCs TO Hee. [IumuTe, Oyay pajfa IoMo4b. Yaauu!



